
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 

 

РІШЕННЯ 
 

 

26 грудня 2019 р.                                                Київ                                                             № 850-р 

 

Про надання дозволу 

на концентрацію 

 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноваженого представника 

учасників концентрації про надання дозволу фізичним особам – громадянам України 

Острейку Євгену Олеговичу, Константинову Олександру Петровичу і Ярошенко Ренаті 

Леонідівні на набуття контролю над товариством з обмеженою відповідальністю 

«НортлендКем» (далі – ТОВ «НортлендКем») (м. Таллінн, Естонська Республіка), 

 

ВСТАНОВИВ: 

 

Заявлені дії полягають у набутті фізичними особами – громадянами України                

Острейком Євгеном Олеговичем, Константиновим Олександром Петровичем і Ярошенко 

Ренатою Леонідівною контролю над ТОВ «НортлендКем» шляхом придбання часток 

товариства, що в сукупності забезпечує цим фізичним особам перевищення 50 відсотків 

голосів у вищому органі управління товариства. 

 

Відповідно до наданої заявниками інформації: 

ТОВ «НортлендКем» здійснює діяльність із продажу продукції, виробленої виключно 

товариством з обмеженою відповідальністю «Перечинський лісохімічний комбінат» (далі – 

ТОВ «Перечинський ЛХК») (м. Перечин, Перечинський р-н, Закарпатська обл., Україна), а 

саме: лісохімічної продукції, етилацетату (виробленого з давальницької сировини), та не 

здійснює господарської діяльності на території України; 

ТОВ «НортлендКем» пов’язане відносинами контролю з фізичною особою – 

громадянином Естонської Республіки та іншими суб’єктами господарювання – 

нерезидентами України, які здійснюють діяльність із надання юридичних та бухгалтерських 

послуг, діяльність у сфері комп’ютерного програмування та не здійснюють діяльності на 

території України; 

 

фізичні особи – громадяни України Острейко Є.О., Константинов О.П. і                    

Ярошенко Р.Л. спільно контролюють суб’єктів господарювання, які здійснюють діяльність 

із: виробництва та реалізації деревовугільної продукції (деревне вугілля, брикети), 

етилацетату, карбамідоформальдегідних смол, коагулянтів та цегли керамічної; надання 

послуг тимчасового проживання, прокату товарів для спорту та відпочинку, організації 

відпочинку. 

 

Заявлені дії не призводять до монополізації чи суттєвого обмеження конкуренції на 

товарних ринках України. 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та 
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підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про 

попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію 

суб’єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету 

України від  19 лютого 2002 року  № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

21 березня 2002 року за № 284/6572  (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету 

України від  21.06.2016  № 14-рп), Антимонопольний комітет України  

 

                                                       ПОСТАНОВИВ: 

 

Надати дозвіл фізичним особам – громадянам України Острейку Є.О.,                    

Константинову О.П. і Ярошенко Р.Л. на набуття контролю над товариством з обмеженою 

відповідальністю «НортлендКем» (м. Таллінн, Естонська Республіка). 

 

 

 

 

В. о. Голови Комітету                                                                                    Н. СИДОРЕНКО 

 

 


